

Остались без спикера

На заседании думы Тайшетского района, состоявшемся 26 марта, депутаты вновь не смогли определиться относительно личности своего председателя.

Напомним, в конце декабря 2012 года председатель райдумы Пётр Москаленко сложил мандат. По существующему у наблюдателей мнению, этот демарш был связан с тем, что многогранной деятельностью спикера заинтересовались силовые структуры. Буквально на грани нарушения законодательства Москаленко не только возглавлял думу, но и управлял находящейся на севере района исправительной колонией.

Когда дело получило широкую огласку, председатель местного законодательного органа недолго пребывал в растерянности: объявив о намерении отказаться от мандата, он по привычке занялся перевоспитанием преступников.

Уже три месяца свою сверхважную деятельность местная дума осуществляет без предводителя. В очередной раз его попытались избрать во вторник, 26 марта.

Однако же ни один из претендентов не смог набрать простого большинства – 11 депутатских голосов.

Как сообщил на условиях анонимности один из депутатов думы Тайшетского района, Сергей Путилин набрал десять голосов, его оппонентка Светлана Лаврова – восемь.

Депутат напомнил о том, что на предыдущем заседании думы Светлана Лаврова получила девять голосов. В этот раз прежнего результата ей достигнуть не удалось даже несмотря на то, что специально для участия в голосовании из Новосибирска прибыла 25-летняя депутат Полина Михайлова. К слову, заседания районной думы она не посещала в течение последнего полугодия.

Кандидату на пост председателя районной думы Сергею Путилину 57 лет. Работает на одной из руководящих должностей в Тайшетском отделении ВСЖД. Член бюджетного комитета.

Светлане Лавровой 40 лет. Заместитель директора железнодорожного санатория-профилактория «Истоки» (фактически – директор оздоровительного комплекса «Кедр»), помощник депутата Заксобрания Игоря Милостных, руководитель Тайшетского отделения «Единой России».

Очередную попытку избрать председателя думы депутаты предпримут на заседании 30 апреля. Аккурат до этого дня районный бюджет будет экономить на зарплате спикера около ста тысяч рублей в месяц.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)